
Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа мужчины

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 03.08.2017 трупа 34-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками ОМВД России по Елизовскому району, установлена причастность к совершению преступления 33-летнего и 35-летнего работников производственной базы, расположенной в районе улицы Завойко в г. Елизово.

По версии следствия 03.08.2017 в ночное время компания мужчин распивала спиртные напитки в одном из помещений производственной базы. Во время застолья между мужчинами возник конфликт на почве денежного долга, в связи с чем злоумышленники нанесли множественные удары руками, ногами и металлической трубой по различным частям тела потерпевшего, который от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы, оба подозреваемых задержаны. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1155020>